



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA
COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO – EDITAL 19/2015

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA DIDÁTICA

A Comissão do CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO – EDITAL 19/2015, após análise de recurso administrativo, torna pública a retificação do resultado da prova escrita da Área 1242, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

NOTAS DA PROVA DIDÁTICA: AREA 1242

NOME	NOTA	SITUAÇÃO
AILINI DANIELLE RIBEIRO COSTA	5.56	ELIMINADO (NOTA)
AYDWLHA MONIQ BARBOSA DE SANTANA	7.10	APROVADO
CESAR AUGUSTO DA SILVA MELO	7.73	APROVADO
CLOVIS LUCIANO GIACOMET	---	ELIMINADO
DANIEL SILVA DA FONSECA	5.66	ELIMINADO (NOTA)
FRANCISCA MARIA MACIEL DE OLIVEIRA CORTES	7.46	APROVADO
JULIANA CONCEICAO DIAS GARCEZ	6.23	ELIMINADO (NOTA)
MARCELO RICARDO DOS SANTOS SILVA	---	ELIMINADO

Leia-se:

NOTAS DA PROVA DIDÁTICA: AREA 1242

NOME	NOTA	SITUAÇÃO
AILINI DANIELLE RIBEIRO COSTA	5.56	ELIMINADO (NOTA)
AYDWLHA MONIQ BARBOSA DE SANTANA	7.10	APROVADO
CESAR AUGUSTO DA SILVA MELO	7.73	APROVADO
CLOVIS LUCIANO GIACOMET	8.13	APROVADO
DANIEL SILVA DA FONSECA	5.66	ELIMINADO (NOTA)
FRANCISCA MARIA MACIEL DE OLIVEIRA CORTES	7.46	APROVADO
JULIANA CONCEICAO DIAS GARCEZ	6.23	ELIMINADO (NOTA)
MARCELO RICARDO DOS SANTOS SILVA	---	ELIMINADO

Macapá, 20 de maio de 2016

A Comissão